
ds-195Acgr / ds-195Acbl 
Stropní LCD monitor 19,5" s OS. Android HDMI / USB, dálkové 

ovládání se snímačem pohybu 
 

 
 

Uživatelská příručka 
Před prvním použitím výrobku si přečtěte tuto uživatelskou příručku a ponechte si ji pro případ potřeby. 
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Upozornění k použití přehrávače 
 



1. Dbejte, aby zařízení nebylo vystaveno působení nadměrné vlhkosti a nebylo umístěno do 
prostředí s nadměrnou prašností. Dále je zapotřebí zajistit, aby zařízení nebylo vystaveno 
přímému slunci. 

2. K čištění zařízení používejte pouze jemný hadřík, nepoužívejte chemické prostředky ani 
rozpouštědla. 

3. Během používání zařízení by měla být okolní teplota v rozsahu -5 °C až + 40 °C, rozsah 
skladovacích teplot je -20 °C až +80 °C. 

4. Dbejte, aby se na zařízení nedostala voda. 
5. Zařízení vyžaduje napájecí napětí 12 V DC. 
6. Zařízení se nepokoušejte sami opravit. V případě, že by zařízení nefungovalo správně, 

kontaktujte prodejce nebo autorizovaného zástupce výrobce. V případě otevření krytu 
přístroje zaniká nárok na záruku. 

 

Parametry (WIFI, multimédia, konektory atd.) 
 

1. WIFI Frequency: 2.4G / 5G Dual Frequency 2 x přenos a 2 x přijímač 450Mbps 
2. Bluetooth vysílač: Bluetooth 4.0 BLE 
3. Formáty zvukové podpory: WAV, MP3, WMA, FLAC, APE atd 
4. Podporované formáty videa: formát RM, FLV, MOV, AVI, MKV, TS, MP4 atd., Podporu dekódování 
H265 
5. Formáty podpory obrázků: BMP, PNG, JPG atd. 
6. USB: Podpora jedno cestného vysokorychlostního rozhraní USB 2.0 (max 128GB, FAT 32) 
7. Vysílač FM: Podpora FM stereofonního vysílače, Frekvence: 88MHZ -108.0MHZ 
8. Reproduktory: Podpora stereofonního audio přenosu, vestavěný 2 x 8ohm 2 W reproduktory 
9. Napájecí napětí: 12 V 
10. Napájecí proud: Max. 1.2 A 
11. Pracovní teplota: -5 ° C–40 ° C 
 

 

Systémové parametry (dle modelu) 
- OS: Android 
- RAM: 1,5-2GB, Vestavěná 32GB paměť 

 
 

 

Dálkové ovládání 

Dálkový ovladač vyžaduje dvě baterie AAA. Spolknutí baterie může způsobit vážné poškození vašeho 

vnitřního těla nebo dokonce smrt do 2 hodin. Pokud dojde ke spolknutí baterie, okamžitě vyhledejte 

lékařskou pomoc. Uchovávejte baterie mimo dosah dětí. Abyste předešli vybití baterie, ujistěte se, že při 



používání tohoto produktu běžíte motor vozidla. Používání tohoto produktu bez běžícího motoru může 

vybít baterii. 

1) Zapnutí / vypnutí monitoru 

2) Nastavení hlasitosti + 

3) Kurzor – nahoru 

4) Kurzor – vpravo 

5) Potvrzovací tlačítko – OK 

6) Vstup do nastavení 
(hlasitost/jas/reproduktory-FM 
modulátor, IR vysílač) 

7) Návrat do hlavní nabídky 

8) Aktivace/deaktivace pohybového DO 

9) Následující soubor 

10) Předchozí soubor 

11) Vypnutí/zapnutí zvuku 

12) Nastavení hlasitosti – 

13) kurzor – doleva 

14) Kurzor – dolů 

15) Zpět 

 

 

Zásady používání 

1. Vložte baterii a poté použijte. 

2. Zarovnejte vysílač dálkového ovladače 
s přijímajícím oknem jednotky. 

3. Účinný dosah dálkového ovládání je v rozmezí 6M, pokud je vidět okno dálkového ovladače. 

4. Pokud se dálkové ovládání nepodařilo zprovoznit, baterie nemusí být v pořádku. 

5. Nenechávejte dálkovým ovladač přímo do slunečním světlu. Může dojít k deformaci dálkového 
ovládání, což vede k nesprávnému fungování. 

6. Dálkový ovladač nebude pracovat pod přímým slunečním světlem ani silným světlem. Změňte směr 
osvětlení nebo v blízkosti okna dálkového ovladače. 



7. Nevystavujte dálkový ovladač vlhkosti. 

8. Vzhledem k vlastnostem baterii může prostředí s vysokou teplotou způsobit vybití baterie v dálkovém 
ovládání. 

Funkce tlačítek a konektorů na přehrávači 

 

1. Zpět/Power 
Dotykem se vrátíte na předchozí obrazovku. 
Stisknutím a podržením vypnete napájení. 
2. Spínač LED osvětlení 
Dotykem přepnete barvu LED lampy. 
 

 

1. HDMI port 
Připojte zařízení k produktu pomocí volitelného kabelu HDMI nebo adaptéru u některých modelů je 
HDMI ze spodní strany monitoru na kabeláži. 
2. USB port 
Zapojte paměťové zařízení USB do portu USB. 
3. Vypínač světel 
Posunutím zapnete nebo vypnete světlo. 



Kabelové připojení 

 

Instrukce pro zapnutí / vypnutí monitoru 
 

Spusťte motor  

  
Zapněte monitor 
Stisknutím tlačítka OTEVŘÍT otevřete obrazovku. napájení se automaticky spustí 
Pokud je v režimu dálkového ovládání 
(Pokud se obrazovka otevře, ale monitor je vypnutý), klikněte 
na tlačítko napájení na dálkovém ovladači. 
Stisknutím tlačítka OTEVŘÍT, obrazovka se lehce pootevře a 
poté se ručně obrazovku nastavte na optimální zorný úhel. 
Část obrazovky může být otevřena na 0 ° -135 °  
Při vypínání prosím pomalu zaklopte obrazovku do původní 
polohy. 
Ujistěte se prosím, že zvuk jako "Cvak" aretace obrazovky v těle 
monitoru. 
  

Vypnutí napájení 

Při zavírání obrazovky se napájení automaticky vypne. Stisknutím tlačítka napájení na dálkovém ovladači 
dojde k vypnutí monitoru. Po vypnutí sklopte obrazovku do těla monitoru 



Nastavení 
Úvod do rozhraní 
Jakmile zapnete napájení, můžete zobrazí se hlavní menu, YouTube, NETFLIX, Hudbu, Video, Bezdrátový 
displej, Správce souborů, Video vstup, Apps.  

Pomocí dálkového ovládání zvolte Nastavení a stisknutím tlačítka OK vstoupíte do rozhraní Nastavení.  

 

Přehrávání 
Přehrávání ze zařízení USB 
Zapojte paměťové zařízení USB a poté klepněte na ikonu „Music“ v hlavním rozhraní nebo „Music Player“ 
v nabídce aplikací pro přehrávání hudby. Klepnutím na ikonu Video v hlavním rozhraní nebo na „Film“ v 
nabídce aplikací přehrajete soubory videa. Klepnutím na „Prohlížeč obrázků“ v nabídce aplikací zobrazíte 
obrázky a fotografie. 

 

 



Poznámka: 1. USB zařízení může číst soubor ve formátu FAT32. Maximální kapacita USB zařízení nesmí 
přesáhnout 128 GB. 
2. Zařízení USB maximálně podporuje dekódování a přehrávání 8K videa. 
3. Před vyjmutím paměťového zařízení USB nejprve zastavte přehrávání. 
 

Poslech FM přes reproduktory vozidla 
Produkt používá bezdrátový FM vysílač k odesílání zvuku přes reproduktory vozidla. 

 

Chcete-li přenést zvuk přes FM modulátor do reproduktorů vozu: 

1. Ujistěte se, že je vypnuto ztlumení. Přejděte prosím na „Nastavení“ > „Rychlá nastavení“ > „FM“ nebo 
přejeďte prstem nahoru na domovské obrazovce, klepněte na „; poté vyberte „FM“, jinak nebude 
přenášen žádný zvuk. Na obrazovce vyberte režim FM a poté vyberte frekvenci FM, jak je popsáno níže. 

2. Zapněte autorádio. Nalaďte frekvenci FM zobrazenou na obrazovce, například FM 88.1. 

3. Pokud není slyšet žádný zvuk, zkuste změnit frekvenci FM vysílače a znovu naladit rádio na novou 
frekvenci. 

Produkt uloží zvolenou frekvenci a vrátí se k ní při každém zapnutí produktu. Možná budete chtít uložit 
frekvenci FM vysílače jako předvolbu rádia pro snadné použití. 

Poznámka: Stále můžete zaznamenat rušení, pokud výkonná stanice používá frekvenci, která je v 
blízkosti, nebo pokud slyšíte rádiovou stanici smíchanou se zvukem systému. Abyste se vyhnuli tomuto 
typu rušení, zkuste najít prázdné místo na číselníku, které má sousední stanice, které jsou alespoň 0,2 
MHz nad apod. Nepoužívejte frekvence místních rozhlasových stanic. 

Poslech přes vestavěné reproduktory 
Poslouchat můžete přes vestavěný reproduktor. Ujistěte se, že je vypnuto ztlumení a nastavte hlasitost 
na nízkou úroveň.Chcete-li poslouchat přes vestavěný reproduktor, ujistěte se, že je vypnuté ztlumení. 
Přejděte prosím na „Nastavení“ > „Rychlá nastavení“ > „Reproduktor“ nebo přejeďte prstem nahoru na 
domovské obrazovce, klepněte na „a poté vyberte „Reproduktor“, jinak nebude vycházet žádný zvuk. 



Připojení přes IR sluchátka (infračervený vysílač) 
Přehrávač je vybaven dvoukanálovým infračerveným (IR) vysílačem, který umožňuje bezdrátový přenos 
zvuku do sluchátek, která jsou vybavena příslušným přijímačem. Přijímač ve sluchátkách je třeba nastavit 
na příjem kanálu A nebo B. 

Postupujte následujícím způsobem: 

1. Zobrazte nabídku „Nastavení“ > „Rychlá nastavení“ > pomocí tlačítka na DO vstupte do nastavení “IR”.  

Prostřednictvím kurzoru vyberte nastavení vysílání na kanálu A nebo B. 

 

Použití AV vstupu a výstupu 
Ke vstupu AV lze připojit externí zdroj videa, herní systém nebo jiná audio/video zařízení. 

Produkt poskytuje AV výstup pro volitelný video monitor(y). 

Připojte kabel AV ke střešnímu monitoru Android Car a jeho druhé konce zapojte do odpovídajících portů 
„AV IN“ na jiném monitoru. Ujistěte se, že jsou konektory na obou koncích zcela zasunuty a utaženy. 

Tento vstup a výstup poskytne AV signály, které duplikují obraz/zvuk zpracovávaný produktem na další 
monitor nebo video displej. 

Použití zdroje HDMI 

Zapojte kabel HDMI do portu „HDMI“ střešního monitoru Android a druhý konec zapojte do 
odpovídajícího portu „Výstup HDMI“ zařízení s podporou HDMI. Ujistěte se, že jsou konektory na obou 
koncích zcela zasunuty a utaženy. 

Obrazový výstup videa můžete zobrazit na zařízení připojeném k tomuto produktu. Pro připojení je nutný 
vhodný HDMI kabel nebo adaptér (prodává se samostatně). 

 

Použití bezdrátového displeje 
Klepnutím na ikonu „Wireless Display“ na hlavním rozhraní vstoupíte do režimu bezdrátového zobrazení. 
Najděte na svém telefonu Miracast nebo Screen Mirroring, klepnutím otevřete Miracast nebo Screen 
Mirroring, telefon automaticky vyhledá dostupná zařízení a poté na obrazovce vyberte zařízení SSID, 
která chcete připojit. Po připojení mobilního telefonu s nainstalovanými kompatibilními aplikacemi 
můžete aplikace pro mobilní telefon ovládat přímo z této jednotky. 



 

Poznámka: Ne všechny smartphony jsou kompatibilní s funkcí bezdrátového displeje 

 

Propojení pomocí Bluetooth 
Připojte svůj Bluetooth headset nebo Bluetooth reproduktor k této jednotce přes Bluetooth a 
poslouchejte hudbu. 

Připojení (párování Bluetooth) 

A. Zařízení Bluetooth musí být do 1 metru od této jednotky. Zapněte Bluetooth na zařízení a na Android 
Car Roof Monitor. 

b. Seznam zařízení Bluetooth najdete na monitoru. Dotykem provedete spárování. 

C. Pokud vaše zařízení Bluetooth podporuje SSP (Secure Simple Pairing), bude vyžadováno čtyřmístné 
číselné heslo. Výchozí heslo je 0000. 

Hudba Bluetooth 

Po navázání připojení Bluetooth klepněte na ikonu „Music“ v hlavním rozhraní nebo „Music Player“ v 
nabídce aplikací a poté můžete přehrávat hudbu uloženou v této jednotce prostřednictvím připojeného 
zařízení Bluetooth. 

 

Nastavení 
1. Síť a internet 
1.1 Wi-Fi 
Zapněte nebo vypněte Wi-Fi. 
Vyberte síť: Klepněte na jednu z uvedených sítí a v případě potřeby zadejte heslo. 
1.2 Režim Letadlo 
Zapněte nebo vypněte režim Letadlo. 



1.3 Využití dat 
Zobrazení využití dat pro vaše aplikace. 
1.4 Přenosný hotspot 
Zapněte nebo vypněte hotspot Wi-Fi. Přizpůsobte nastavení Wi-Fi hotspotu. 
1.5 Mobilní tarif 
Vložte SIM kartu a restartujte. 
1.6 VPN 
Klepněte na tlačítko + a zadejte podrobnosti o VPN. Jakmile ji nastavíte, klepněte na VPN a připojte se. 
Budete požádáni o zadání uživatelského jména a hesla. 
1.7 Soukromé DNS 
Vyberte režim Private DNS z Off, Automatic a Private DNS provider hostname. 
2. Bluetooth 
2.1 Bluetooth 
Zapněte nebo vypněte Bluetooth. Název zařízení této jednotky můžete změnit, když je zapnuté 
Bluetooth. 
2.2 Spárujte nové zařízení. 
Pro spárování se zapne Bluetooth. 
2.3 Dříve připojená zařízení. 
Klepnutím zobrazíte dříve připojená zařízení. 
3. Aplikace a upozornění 
3.1 Nedávno otevřené aplikace 
Zobrazit všechny nedávno otevřené aplikace. 
3.2 Oznámení 
Přidejte nebo změňte styl upozornění pro upozornění z aplikací. 
3.3 Výchozí aplikace 
Nastavte výchozí aplikace pro Asistenční a hlasový vstup, Prohlížeč a Domácnost. 
3.4 Oprávnění aplikace 
Aplikace využívající polohu, mikrofon, fotoaparát. 
3.5 Speciální přístup k aplikaci 
1 aplikace může využívat neomezená data. 
4. Rychlé nastavení 
Nastavte hlasitost, jas a výstupní kanál zvuku z reproduktorů, FM a IR. 
5. Displej 
5.1 Úroveň jasu 
Přetažením posuvníku upravte jas obrazovky. 
5.2 Logo motivu a spouštění 
Nastavte téma a logo spouštění. Budete požádáni o zadání hesla. 
5.3 Spánek 
Nastavte dobu spánku pro jednotku. Vyberte si z možností po 15 sekundách, 30 sekundách, 1 minutě, 2 
minutách, 5 minutách, 10 minutách, 30 minutách a vypnuto. 
5.4 Spořič obrazovky 
Nastavte nebo změňte aktuální spořič obrazovky z tabulky fotografií, hodin a barev. 
6. Skladování 



Můžete vidět, kolik úložného prostoru je k dispozici na vnitřním úložišti hlavní jednotky. Klepnutím na 
UVOLNIT MÍSTO můžete smazat fotografie, videa a aplikace, které jste v poslední době nepoužívali. 
7. Zabezpečení a umístění 
7.1 Google Play Protect 
Vyhledejte v zařízeních bezpečnostní hrozby a zapněte nebo vypněte detekci škodlivých aplikací. 
7.2 Najít mé zařízení 
Nejprve budete muset do zařízení přidat účet Google. 
7.3 Ochrana osobních údajů 
- Umístění 
- Aplikace pro správu zařízení 
8. Účty 
Přidejte účet Google nebo jiné účty. 
9. Systém 
9.1 Režim zapnutí 
Zvolte režim zapnutí mezi Poewr Key a ACC On. 
9.2 Spuštění aplikace 
Nastavte spouštěcí aplikaci. 
9.3 Zpoždění do vypnutí 
Vyberte dobu vypnutí po 30 sekundách, 1 minutě, 3 minutách, 
5 minut a hned. 
9.4 O zařízení 
Můžete vidět níže uvedené informace: 
- Název zařízení 
- PROCESOR 
- RAM 
- Flash paměť 
- Model a hardware 
- IMEI 
- Stav SIM 
- Verze pro Android 
- IP adresa 
- Wi-Fi MAC adresa 
- Bluetooth adresa 
- Číslo sestavení 
9.5 Jazyky a zadávání 
9.5.1 Jazyky 
Nastavte jazyk pro jednotku. Vyberte si z angličtiny, francouzštiny, němčiny, španělštiny a mnoha dalších. 
9.5.2 Virtuální klávesnice 
Vyberte si mezi klávesnicí Android (AOSP) a metodou vstupu dálkového ovladače. Můžete nastavit a 
spravovat nainstalované klávesnice. 
9.5.3 Fyzická klávesnice 
Nastavte si externí klávesnici. 
9.5.4 Pokročilé 
- Kontrola pravopisu 



- Služba automatického vyplňování 
- Osobní slovník 
- Rychlost ukazatele 
9.6 Datum a čas 
- Automatické datum a čas 
- Nastavte datum 
- Nastavte čas 
- Automatické časové pásmo 
- Vyberte časové pásmo 
- Automatický 24hodinový formát 
- Použijte 24hodinový formát 
9.7 Zálohování 
- Zálohujte moje data 
- Záložní účet 
- Automatické obnovení 
9.8 Možnosti resetování 
- Resetujte Wi-Fi, mobil a Bluetooth 
- Obnovte předvolby aplikace 
- Vymazat všechna data (obnovení továrního nastavení) 
 
 

UPOZORNĚNÍ: 1. Funkce a specifikace uvedené v této příručce se mohou změnit bez předchozího    
                               upozornění.  
                           2. Pokud je na displeji světelný bod, je to normální a není ovlivněno použití zařízení. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
Výrobce: Car technology limited, 2F Hebei Guangzhou China 
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